

Сотрудники следственного управления провели профилактическую беседу с воспитанниками томского Центра помощи детям, оставшимся без попечения родителей



Сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области посетили воспитанников подшефного ОГКУ «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, г. Томска» и провели с ними разъяснительную беседу, рассказав о вреде табакокурения, употребления спиртных напитков, наркомании, токсикомании, а также о недопустимости и последствиях самовольных уходов воспитанников из Центра.

Старший следователь-криминалист отдела криминалистики Наталия Дзюбань в ходе общения с подростками ответила на их многочисленные вопросы, приведя конкретные примеры из уголовных дел, которые расследуют следователи управления. Также она рассказала ребятам о действующей в следственном управлении телефонной линии «Ребенок в опасности», куда дети могут позвонить в любое время суток и сообщить о совершенном или готовящемся правонарушении в отношении несовершеннолетних. Воспитанники Центра узнали, в чем заключается работа следователей и следователей-криминалистов Следственного комитета, насколько сложна и интересна эта профессия.

17 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1640027>